



逛梨园



吃美食



游关城

多彩五一 乐享假日

络绎不绝的人流与郁金香拍照留影,远道而来的游客与关城撞个满怀,家门口的市场里满是烟火气……五一假期,人们以不同方式乐享假日,从城市到农村,从街道到景区,欢乐的过节方式展示出生活的满满幸福与美好。

假期首日,我市各个景点处处人潮涌动,热闹非凡。在嘉峪关关城景区内,游人如织,来自五湖四海的游客汇聚在这里,游览观光或夜游关城,领略古老关城的厚重历史与文化底蕴。嘉峪关方特人攒动,这里成为人们欢乐的海洋,无论是游客项目还是室内主题项目,处处都是人们的欢声笑语,五一期间,方特欢乐世界和方特丝路神画景区双园同欢,日夜嗨玩,为游客们带来了一场假日狂欢之旅。

假日期间,不少市民选择出游踏青,人们或漫步在湖边,或徜徉在花海,尽享大自然的美好。南湖文化生态园,人们带着家人约上朋友三五成群,露营喝茶观景,共度温馨时光。关城景区内,孩子们认真地制作“长城砖”,在制作过程中体验历史的厚重。此外,还有市民选择参加各种文化活动,丰富自己的精神世界,他们或参观博物馆,或参加文艺演出,或参加比赛,感受着文化的魅力和力量。少儿图书馆内,不少孩子在家长的陪伴下前来阅读,在浓浓的书香中度过五一假期,享受假日阅读带来的惬意时光。

融媒体中心记者 李巍 武晓霞 摄影报道



迎宾客



制“长城砖”



坐迪士尼高



泡书屋



逛夜景



拍照片